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 CONSEJO DISTRITAL DRAFE LOCALIDAD ANTONIO NARIÑO 

 

ACTA No. ___10___ de __2021_____ 

 

SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

FECHA: (OCTUBRE 19 DE 2021) 

 

HORA: (6:00 P.M. – 8.00P.M.) 

 

LUGAR: (sesión virtual) 

 

INTEGRANTES DE LA INSTANCIA 

 

Nombre Cargo  Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

MARIA MORALES CONSEJERA  SECTOR 

PERSONA 

MAYOR 

X   

MARIA FORERO CONSEJERA  ETNIAS X   

SANDRA LOSSA CONSEJERA ESALES X   

  DISCAPACIDAD  X DESIERTO 

      

RICARDO TORRES CONSEJERO EDUCATIVO  X EXCUSA 

KEVIN SUAREZ CONSEJERO - 

PRESIDENTE 

JÒVENES  X   

LUIS ARANDA CONSEJERO ESCUELAS DE 

FORMACION 

DEPORTIVA 

X   

ALVARO AMARIS CONSEJERO JUNTAS DE 

ACCION 

COMUNAL 

 X EXCUSA 
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ANDREA ROMERO DELEGADA SCRD  X EXCUSA 

YESID FORERO DELEGADO ALCALDIA LOCAL X   

SANDRA URIBE DELEGADA IDRD X   

 

SECRETARIA TÉCNICA: 

 

Nombre Cargo  Entidad 

JAIRO DIAZ SECRETARÍA  
TÉCNICA  

IDRD 

 

INVITADOS PERMANENTES:   

 

Nombre Cargo  Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

      

      

      

 

OTROS ASISTENTES A LA SESIÓN: 

 

Nombre Cargo  Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

      

      

… 
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ORDEN DEL DÍA:  

 
1- Llamado a lista y verificación del quórum 
 
2- Elección representante del  DRAFE para los presupuestos participativos 
 
3- Actividades del plan de acción 
 
4- Varios 
 
 
 

DESARROLLO: 

 

1-Llamado a lista y verificación del quórum  

Se verifica el llamado a lista virtual, con una asistencia de 5 consejeros y 3 delegados 

del consejo con una asistencia del 78%  

 

2- Elección representante del  DRAFE para los presupuestos participativos 

 
Este comité rúbrica Está compuesto por un delegado del Consejo local de planeación, 
por un delegado de la instancia del sector a que pertenecen las  propuestas o las 
iniciativas que se presentaron en el caso nuestro la instancia de participación es el 
DRAFE, 
 
El secretario Técnico hace la solicitud para que el consejo en pleno elija quien vaa ser el 
delegado para el comité de rubricas,  
 
Todo el consejo delibera y Doña Mary Forero se ofrece para ser quien represente al 
sector DRAFE en este comité de rubricas, el consejo apoya a la delegada, 
 
Sandra Uribe -  Es valioso que la señora Mari vaya en representación del DRAFE, ya 
que estos espacios han sido luchados y trabajados por la instancia de participación 
DRAFE,Porque eso no es de gratis, es importante la representación de ustedes, por lo 
tanto bienvenida y que bueno que este la representación del DRAFE en las rúbricas. 
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Sandra Lossa Gracias Socorro y gracias Kevin ustedes dos son los que realmente han 
trabajado muchísimo de verdad yo les agradezco que han puesto la cara por el DRAFE 
Verdad que sí gracias. 
 
Secretario Técnico - Bien entonces procederé a la elaboración del acta para la firma del 
presidente y posteriormente se las enviare a casa uno de sus correos para que tengan 
conocimiento de que hicimos el proceso y que pues hoy ya tenemos una persona que 
nos va a representar en el comité de rubrica para los presupuestos participativos 

 

 

3- Actividades del plan de acción 
  
La primera actividad de nuestro plan de acción  pues era nuestro festival tradicional del 
DRAFE, se nos han presentado innumerables inconvenientes, porque desde la alcaldía 
local no salió  el operador de ese contrato, pues no se pudo no se pudo realizar para las 
fechas que se habían pronosticado, nos reunimos  con el señor de la alcaldía local, con 
el señor Cajamarca me reuní dos veces y las dos veces no fue posible ese apoyo que 
nos iban a dar de la alcaldía local; la última reunión que yo tuve con ellos me dicen que 
en este no hay contrato logístico, no hay operador, que tenemos que esperar hasta que 
los contratos salgan o hagan el desembolso y nosotros podamos realizar nuestra 
actividad. 
 

En cuanto al torneo de las juntas de acción comunal nuestra segunda actividad, yo 
escribí, yo tengo unos correos que envié a todas las juntas de acción comunal, a los 
presidentes de las juntas de acción comunal y a sus comités de deportes, invitándolos a 
hacer parte del torneo, y  mirar  cuántos equipos tendríamos para hacer este torneo; No 
hubo respuesta de parte de la junta de acción comunal. 
 

En días pasados tuve una reunión con un señor edil y con algunos funcionarios de 
movilidad, de seguridad,  la Policía Nacional, con la alcaldía local y llegamos a una 
conclusión se llegó a una conclusión que de pronto para fortalecer esta actividad , se 
pretende hacer o lograr que un operador diferente de la alcaldía local o de líderes o de 
una persona natural hiciera ese Torneo y nosotros desde el DRAFE acompañamos esa 
actividad y logramos sacar adelante nuestro plan de acción. 
 

Mari Forero - Estuve hablando en  la alcaldía la bolsa logística nos quedaría para el año 
entrante ya de todas maneras echemos en saco roto lo que tenemos programado para 
el año seguro que  lo van a aprobar , entonces propongo seguir trabajando estar 
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pendiente en la alcaldía para que nos tengan en cuenta y seamos de los primeros que 
nos aprueben. 
 

Qué me preguntaba si no conseguimos si no conseguimos quién nos apoye para hacer 
el torneo Entonces definitivamente no lo haríamos? 

 

Secretario técnico - Nos toca  mirar la  posibilidad  si hay conexión con el operador con 
esa persona que dice que va hacer un torneo, y qué va a hacer un fortalecimiento en 
búsqueda de cómo mejorar la seguridad en los escenarios deportivos de la localidad,  
pues miramos a  si de pronto ahí,  con el apoyo de ellos nos podemos vincular hacia 
torneo pero necesitamos más que eso qué es que la comunidad pues se manifieste 
porque muchas bendigamos enojan presentado algunas oportunidades pero no te No 
hemos tenido estos equipos es que realmente  
 

 

4-Varios 

 
Desde el IDPAC solicitan a nuestro espacio de participación hacer es el diagnóstico o el 
estado en que se encuentran las instancias de participación local, hay dos compañeros 
del IDPAC, qué nos solicitan que los acompañemos para responderles, obviamente yo 
voy a estar ahí porque yo manejo la documentación que tenemos del DRAFE como  
secretaría técnica, pero es indispensable que haya otra persona diferente al  IDRD,  
para que me acompañe, podemos agendarnos para poder realizar esta encuesta, 
podemos ir a la alcaldía local, el parque la fragua, una JAC; la compañera Nancy Alba 
nos mc0omeyo acerca de la escuela, el que desee acompañarnos me dice por favor. 
 

Sandra Lossa - Yo te acompaño Jairo 

 

Secretario Técnico- Muchas gracias por su disposición Sandra. 
Secretario Técnico – Agotados los temas damos por terminada la sesión del día de hoy 

agradeciendo por su amable asistencia. 

 

 

3. Seguimiento compromisos  

Compromisos Nombre responsable Entidad  Observaciones 
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#. Compromisos 

 

Compromisos Nombre responsable Entidad  Fecha límite para 

su cumplimiento 

 Enviar acta firmada al 
comité de rubrica 

Jairo Diaz Secretario 
tecnico 

Inmediato 

     

 

 

5. Conclusiones se concluye que hay que esperar respuesta positiva por parte fe loa 
alcaldía para el asunto de la bolsa logística 
 
  
Fecha, hora y lugar de la siguiente sesión: Pendiente 

 

En constancia se firman, 

 

 
  

 

 

 

PRESIDENTE  
 

  

 

 

 

SECRETARIO TECNICO 

 

 


